



~~愛與祥和 共創未來~~

敬愛的家長們大家好：

又到了各級學校放寒假的時候，適逢農曆春節龍年將至，在此先向全縣家長拜個年，恭祝大家新年快樂，龍馬精神。

去年適逢中華民國建國百年，本縣打造以「樂活一百健康城市」為目標，積極爭取辦理各類運動賽事，例如爭取辦理 2011 LPGA 臺灣錦標賽，將桃園推向國際舞臺。我們在三級棒球的表現更是卓越，關懷盃三級棒球賽，平鎮高中、新明國中與仁善國小分別奪下青棒、青少棒與少棒組冠軍，締造關懷盃舉辦 18 年以來，首次由單一縣市三級棒球隊同時拿下冠軍的「大滿貫」紀錄，另當日本縣航空城棒球隊也同時榮獲全國冠軍，締造空前的同一縣市獲「四滿貫」紀錄。此外各級學校配合推動健康桃園「100，腰動動」健康減重，參與人數及減重達成率雙獲全國第一，總減重量達 133 公噸等，成功地為本縣營造出優質健康的運動風氣。



面對嶄新的 101 年，本縣多項教育政策同時啟動，例如幼托整合在今年元旦上路、配合 103 學年度 12 年國教的實施，本縣今年度將大幅提高各公立高中職的免試名額、新成立的觀音高中 101 學年度開始招生、今年寒假首次補助弱勢學生午餐，不論有沒有參加學校課輔或活動，都將由校方依狀況供食，預計有 3000 名學生受惠。為推動正向管教防治校園霸凌在 55 班以上的國中小，設置專任專業輔導員。目前正在持續推動的各項政策如小一學英語計畫、閱讀教育、品德教育等，今年度亦將積極推動，冀望家長們能與老師們攜手合作，同心協力成為孩子最佳的教育推手。

好的開始是成功的一半、一年之計在於春，所以在 101 年的開始，提醒家長們一起幫孩子們拓展一個好的開始。今年開學日期為 2 月 8 日，在寒假期間，要特別注意孩子們的安全，避免沉迷網路或出入各式不良場所，應利用時間共同推動家庭閱讀的習慣，溫故知新，使閱讀能深耕於家庭，還要督促孩子們維持正常的生活作息，餐餐定時並整理好自己的房間、維持環境的整潔，從小培養良好的生活習慣。此外期許家長能妥善運用這段假期，適當地安排戶外活動或旅遊行程，「讀萬卷書、行萬里路」以增進孩子們的知識與拓寬視野。因為教育是一切的根本、孩子將領航我們的未來，讓我們一起攜手為下一代打造出優質的環境，讓孩子們能夠健健康康成長、快快樂樂學習。

敬祝 新春愉快 鴻運連連

縣長

中華民國 101 年 1 月